

## ПРОТОКОЛ № 45

На 09 февруари 2024 г. (петък) от 12:00 часа се проведе заседание на Академичен съвет в Академичната зала с дневен ред:

1. Доклад на Контролния съвет на ЛТУ за законосъобразността на избора за ректор.
2. Избор на Заместник ректори на ЛТУ.
3. Приемане на предложение за броя на приеманите студенти и докторанти за учебната 2024/2025 г.
4. Приемане на отчетите на участниците в НП "Млади учени и постдокторанти - 2" през първия етап (2022-2023 г.).
5. Обсъждане и утвърждаване на учебен план за специалност „Компютърни технологии в мебелната индустрия“, ОКС „магистър“.
6. Удължаване на трудови договори.
7. Предложения за обявяване на конкурси за академични длъжности.
8. Приемане на календарен график за приемане на студенти в ЛТУ за учебната 2024/2025 година.
9. Текущи.

### По 2-ра точка АС

#### РЕШИ:

Избира доц. д-р ланд. арх. Елена Илиева Драгозова за Зам.-ректор по Акредитация, комуникационна политика и кариерно развитие.

Избира проф. д-р инж. Петър Йорданов Антов за Зам.-ректор по Научно-изследователска и проектна дейност, дигитализация, иновации и международно сътрудничество.

Избира доц. д-р Калин Йорданов Христов за Зам.-ректор по Образователна политика и управление на качеството, студенти и докторанти.

### По 3-та точка АС

#### РЕШИ:

Приема предложението за броя на приеманите студенти и докторанти за учебната 2024/2025 година с включени допълнително направените две предложения:

- по спец. ЕООС за държавна поръчка - 10 бр. задочно обучение, ОКС „бакалавър“.
- по спец. Стопанско управление за държавна поръчка – 30 бройки за ОКС „бакалавър“ и 10 бройки за ОКС „магистър“ и за платено обучение - 30 бройки за ОКС „бакалавър“ и 10 бройки за ОКС „магистър“.

### По 4-та точка АС

#### РЕШИ:

Приема отчетите на участниците в НП "Млади учени и постдокторанти - 2" през първия етап (2022-2023 г.).

### По 5-та точка АС

#### РЕШИ:

Приема учебен план за специалност „Компютърни технологии в мебелната индустрия“, ОКС „магистър“.

### По 6-та точка АС

#### РЕШИ:

Удължава трудовия договор на доц. д-р Илко Антов Добричов считано от 05.03.2024 г. до 20.09.2024 г. т.е. до края на учебната 2023/2024 година.

## **По 7-ма точка АС**

### **РЕШИ:**

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ към катедра “Екология, опазване и възстановяване на околната среда” в област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.4. Науки за земята, научна специалност “Екология и опазване на екосистемите“ по дисциплината "Метеорология и климатология" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „професор“ към катедра “Анатомия, физиология и животновъдни науки”. в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, научна специалност “Епизоотология, инфекциозни болести и профилактика на заразните заболявания по животните“ по дисциплината "Патология (Патологична физиология)" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ към катедра “Вътрешни незаразни болести, патология и фармакология” в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, научна специалност “Патология на животните“ по дисциплината "Пропедевтика на вътрешните болести" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ към катедра “Вътрешни незаразни болести, патология и фармакология” в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, научна специалност “Патология на животните“ по дисциплината "Патология (Обща патоморфология)" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ към катедра “ Хирургия, рентгенология, акушерство и гинекология” в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, научна специалност “Хирургия, рентгенология и физиотерапия на животните“ по дисциплината "Хирургия (БПЖ, БЕЖ, БЖК)" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „професор“ към катедра „Производство на мебели“ в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.13. Общо инженерство, научна специалност „Ергономия и промишлен дизайн“ по дисциплината "Проектиране на жилищен интериор и обзавеждане" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

## **По 8-ма точка АС**

### **РЕШИ:**

Приема Календарен график за приемане на студенти в Лесотехническия университет за учебната 2024/2025 година.